

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Что-то стало холодать... | Des nouvelles "fraîches" sur l'enneigement en Suisse

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 27.11.2008.



Швейцарцы навострили лыжи в горы.

|
Un tour d'horizon sur l'enneigement des différentes régions de Suisse, précoce cette année. Un accident mortel qui a eu lieu aux Diablerets, dans le Canton de Vaud, doit rappeler à tous les règles élémentaires de prudence.
Des nouvelles "fraîches" sur l'enneigement en Suisse

Самой холодной ночью этого сезона - пока что - стала ночь с 25 на 26 ноября, когда температура опустилась до минус 23 градусов в Буффалора, в регионе Граубюнден. А в горах кантона Юра «подморозило» до минус 22 градусов. Минусовая температура в эту ночь была и на равнинах Романдской Швейцарии - до минус 5-6 градусов, а в Тессине градусник термометра опустился до нуля.

Понижение температур и снегопад с радостью были встречены работниками туристической индустрии. На этой неделе многочисленные лыжные станции, расположенные в Швейцарских Альпах, уже начали понемногу открывать трассы для катания. И даже Юрские горы, обычно несколько менее снежные, также покрылись слоем снега достаточным, чтобы любители смогли начать лыжный сезон.

Кантон Вале, как всегда, чемпион по толщине белого покрытия: более 30 сантиметров снега выпало в эти выходные на высоте начиная от 1200 метров над уровнем моря, - подтвердил Швейцарскому Телеграфному Агентству директор службы «Метеориск» Роберт Болонези. Общая толщина снежного покрова на валезанских трассах уже составляет от 80 см до 1 метра.

В Юрских горах средняя толщина снега - около 40 см, что также позволило открыть часть трасс для катания. По словам господина Болонези, этот первый снег - высочайшего качества, резкое падение температуры в выходные дни сказалось на нем самым превосходным образом.

По наблюдениям синоптиков, снег, падающий в самом начале сезона, означает, что снежный покров будет солидным и продержится долго. И, если не случится внезапного потепления перед Новым годом, нас ожидает великолепный лыжный сезон-2009. А к 6 декабря открываются практически все лыжные станции страны, от знаменитого во всем мире Санкт-Морица до очаровательного Сан-Серга близ Лозанны.

А вот и адрес для тех, у кого осталась ностальгия по лыжным походам по ровной местности: Valée de Conches предлагает лыжню длиной 5 километров, проложенную по 70-сантиметровому свежему снегу.



Дополнение: как мы узнали сегодня утром, первая драма зимнего сезона произошла в Де Дьяблере 26 ноября. Снежная лавина, сошедшая с вершины Bessa d'Audon (на фото) на высоте 3122 метра, погребла под собой одного из сноубордистов. Вместе с двумя другими любителями катания на доске он спускался с горы, а затем решил подняться на самую ее вершину, чтобы удлинить трассу, где и был захвачен снежными массами. Ширина лавины - около 200 метров, длина достигла 1 километра. На место несчастного случая вылетела команда спасателей на вертолете, но из-за опасности повторной лавины она была вынуждена прекратить поиски к 18 часам, чтобы продолжить их сегодня утром.

Статьи по теме:

[Жаром тела топит лед и сердца туристов](#)

[Швейцария](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/sport/chto-stalo-holodat>